

Волшебные приключения Белибяя.

Жил один сказочный человечек и звали его Белибей. он жил в стране Магнолия. И в этой стране было очень много добрых людей. Они друг друга уважали , всем помогали. Они не дрались, не ссорились, не ругались, только говорили добрые слова и Белибей был один из них. Белибею нравилась эта страна с детства, но когда он вырос он встал на среднюю гору и громко закричал: “Я отправляюсь в путешествие! Кто со мной?”-сказал он. Все закричали: “Я!Я!Я!”, и Белибей сказал: “Ну вот и отлично!” и они отправились в волшебное путешествие на корабле. Плыли они три дня и три ночи. И увидели необитаемый остров и высадились на него. Они удивились, что на деревьях росли конфеты, а в стране Магнолии они росли на цветках. Все захотели этих сладостей и начали рвать, но только они подносили их ко рту как они таяли в руках.Хотели попить воды, но она тут же испарялась. А они очень проголодались. И они покинули остров. Плыли они три дня и три ночи и увидели сказочную Страну Толстяков. В этой стране очень вкусно пахло едой, а на деревьях росли колбаса и сосиски. Белибей и его друзья очень хотели есть. От запаха у них закружилась голова. Они стали срывать сосиски, но толстяки стали отбирать у них еду. И съедать ее. Сами достать колбасу они не могли, потому что были очень толстые. И к тому же жадные. Наши герои решили покинуть эту страну и отправились дальше. На пути была другая страна. В этой стране жили люди, которые громко кричали, ругались, дрались. От этого у Белибяя пропал аппетит. Ему захотелось вернуться в свою страну и забыть это путешествие. А дома он устроил пир на весь мир. Ели, пили, веселились, говорили добрые слова. И очень гордились, что живут в дружной стране Магнолия.